



Kleencut ADVANTAGE
 * ROTARY PRECISION CUT
 UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!
NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
 TEL NO: 983-8000 / 432-8000

僑中學院校友會舉行歡宴畢業25,50,60,70週年校友暨 母校大學部、中學部應屆畢業生入會宣誓儀式典禮 畢業50週年校友捐裝修視聽室及計順市母校幼樂園 校董會執行副董事長李麗芬校長黃琬蓉致辭勉勵祝賀

菲律賓僑中學院校友會訊：僑中學院校友會於2024年7月7日(星期日)中午，在計順市母校大學樓舉行歡宴畢業25,50,60,70週年校友暨母校大學部、中學部應屆畢業生入會宣誓儀式典禮。

理事長陳怡哲致歡迎辭說：在這歡樂的時刻，我們將共同見證兩件具有重大意義的大喜事。

今天，我們懷著無比興奮的心情，歡迎久別母校，畢業70,60,50和25週年的校友回校，歡聚一堂，共同回首往事，敘同學之間美好情緣，同時也回校看看母校的新風采，見證母校歷經了一百年滄桑的歲月，從創建時，僅辦中學課程，發展成一所具有三校區，集大、中、小學及幼稚園為一體，具有完整教育體系的華文學院。母校能走過100年的風風雨雨，迎來輝煌而燦爛的今天，離不開廣大校友們的傾力關懷，幫助和支持；我謹代表校友會，對您們過去，現在以及今後對母校的關心和支持，表示衷心的感謝和致敬！

今天我們也迎來應屆大中學畢業生加入校友會的人會儀式，歡迎您們加入僑中校友會這大家庭，成為校友會光榮的一份子，成為校友會的新生力量。各位學弟學妹們，您們將要跨出母校大門了，而新的學習征程即將開始，有的將要回校升學，繼續學習，有的將要在社會這所更大的學校學習社會實踐，這些新的征程是充滿希望和期待，但也充滿了困難和挑戰，我謹代表校友會送上最衷心的祝賀，希望您們今後在學習，工作和追求理想中，好好學習，不斷進步提高，不斷傳來佳音，為母校增光添采，讓母校為您們而驕傲。

理事長陳怡哲又說，校友會是每位僑中人共同的一個開放的平臺，是校友們分享成功與喜悅，傳遞母校要聞，總會資訊和校友動態的精神家園，是我們聯繫母校，聯絡校友的感情紐帶，是校友與學校之間的橋樑。

各位校友，感謝您們今天的到來，這是對母校最大的關心和支持，說明您們與母校的感情依舊，母校需要我們的關心，需要我們的支持；我們始終認為，校友永遠是母校最寶貴的財富，是母校發展最可信賴的力量。希望你們能夠常常回校看看，多多熱切地關注母校的發展，積極為母校的建設和發展獻策出力，用實際行動，攜手並肩，為母校傾情奉獻，共同開創新百年的美好新僑中。

校董會執行副董事長、教育基金會董事長、校友會諮詢委員李麗芬校友致辭說：今天，我們歡聚一堂，慶祝菲律賓僑中學院2024年應屆高中和大學畢業生宣誓加入校友會，效忠母校。同時，我們也迎來了畢業25, 50, 60, 70週年的校友返校聚會，場面充滿了歡慶與感動。

首先，我要向所有應屆畢業生表示最熱烈的祝賀！你們用努力和汗水走到今天，邁向人生的新階段。未來的道路充滿挑戰和機遇，希望你們帶著在僑中學院學到的知識和精神，勇敢前行，不斷超越自我。

執行副董事長李麗芬校友還特別感謝了71-74群龍級校友會的校友們，他們慷慨捐贈六百萬比索用於裝修學校的視聽室。她說道：這不僅是對學校硬體的支持，更是对母校深厚情誼的體現。你們的行動，將激勵著在校的每一位學生和教職員工。

同時，我們也歡迎慶祝畢業25週年、50週年、60週年和70週年的校友們。你們的成就和經歷，是僑中學院永恆的榮耀。無論時光如何流逝，你們對母校的熱愛和支持，始終如一。你們的故事，也將激勵一代又一代的僑中學子。

在這個快速變化的時代，我們不斷追求創新與進步，但僑中學院的核心價值從未改變，那就是堅持不懈、勇往直前、團結合作。希望大家繼續保持這份精神，不斷追求卓越，貢獻社會。

最後，讓我們共同祝願僑中學院的明天更加美好，所有校友事業蒸蒸日上！再次感謝大家的支持與厚愛。

校長黃琬蓉博士在慶典會上致辭說：親愛的校友們。您們歡聚母校，敘友情、憶師恩、談未來，有說不完的話，道不盡的請。我代表母校向畢業70週年、60週年、50週年、25週年的校友們表示最美好的祝願！

祝你們日子一天比一天好！感謝你們為母校的發展和建設做出的無私奉獻！所謂寶劍鋒從磨礪出，應屆畢業生你們的努力得到了最好的回報！你們將來也會是母校的驕傲！在此，我也要代表母校向應屆大學、高中畢業生加入校友會表示熱烈的祝賀！相信你們今後也將以優秀校友為榜樣，再接再厲，為母校爭光！同時，我還要代表母校僑中學院向畢業50週年的校友們道聲真誠的感

謝！為改善總校視聽室的環境，你們熱情捐獻六百萬菲比用於裝修視聽室。再次地祝福全體新老校友在各個領域發光發熱，為社會和母校做出積極的貢獻！母校將以你們為榮！

黃琬蓉校長最後說，正因為母校有了百餘年豐厚的悠久歷史，寶貴的精神財富，以及勉為中外文明作嚮導的神聖使命，才能塑造出一批批德才兼備、知恩圖報、勇于奉獻和德高望重的傑出校友！校友是母校發展寶貴的力量！

畢業70週年的代表吳永周校友致辭說：我們這些畢業幾十年的老校友和眾多校友一樣心懷感恩母校之情，在支持和壯大母校的各項教育教學發展方面做出了積極的努力，做出了應有的貢獻！本人為回饋母校栽培之恩，也捐獻六百萬作為貧寒補助基金。母校教育基金會成立以來，一直秉承服務母校，發展母校，積極支持母校的各項建設，為母校三校區的發展和壯大做出了無私的奉獻！在這裡，我要特別感謝老同窗校友，感謝有你們陪伴的日子更加溫馨！感謝在李麗芬董事長的帶領下，還有大家對母校的大力支持和無私奉獻，才有我們教育基金會今天的成績！

畢業60週年的代表梁淑美校友致辭說：60年一甲子，轉瞬間，我們已從花季少年變成了白髮蒼蒼的老人。但無論時間怎麼轉移，歲月怎麼流失，我們對母校僑中學院的情懷依舊，熱愛母校的情感從沒有改變。是母校教育了我們，給了我們豐富的知識，培養我們堅定的人格，把我們塑造成為具有良好中華文化素養的人。

在此，本屆級友會為回饋母校栽培之恩，捐獻一百萬作為福利基金。

畢業50週年的代表吳慧君校友致辭說：作為僑中學院71-74群龍級校友會的理事長，我很自豪而榮幸代表本屆同學們向百齡母校校友會的宴請發表謙辭。母校僑中，被我們視為另一位父母親，母校僑中在我們成長的歲月裡塑造了我們尊重長輩、服務社會、熱愛國家的美德形象。我們現在事業有成都要歸功于母校僑中，尤其是我們敬愛的無私奉獻的老師們。為此，我們永遠感激不盡。

熱心校友吳慧君率領71-74群龍級友會捐獻母校六百萬作為裝修總校視聽室及完整高階先進設備。她又當場透露說要為母校計順市新開辦的幼稚園捐獻整套「幼樂園」設備。

在典禮上，畢業70週年校友代表吳永周校友、畢業60週年校友代表梁淑美校友、畢業50週年校友代表余清翠校友、畢業25週年校友代表施怡如校友、大學部中文老師畢業生代表梁毅文校友、大學部英文畢業生代表夏嘉安校友、總校中英文畢業生代表陳洋洋校友、分校中文畢業生代表黃菱校友、分校英文畢業生代表吳恩愛校友等依次發表了感言。每位校友都深情地回顧了他們在僑中的難忘歲月，這些真摯的故事讓在校校友深受



感動。隨後，71-74群龍級友會會長莊妮妮校友、副理事長李聖隆校友和秘書長施棟樑校友登台分享了他們在僑中的珍貴回憶，並播放了一段精心製作的視頻。這段視頻生動地展現了他們同窗之間的美好時光，畫面溫馨感人。整個典禮在歡聲笑語中進行，充滿了溫情與回憶。校友們之間深厚的友誼和對母校的熱愛溢于言表，令典禮更加莊重而感人。

101年來，僑中學院沐雨櫛風，勵精圖治，培養了無數優秀學子。這些校友們在各自的領域建功立業，取得了卓越的成就，為

母校贏得了廣泛讚譽。儘管畢業多年，他們依然心繫母校，慷慨解囊，積極支持母校的發展，為僑中學子提供了豐富的教育資源和寶貴的機會。

這種深厚的情誼和無私的奉獻，體現了僑中精神的傳承和發揚，激勵著一代又一代學子不斷追求卓越，報效社會。

最後，僑中校友侯雅彬、陳洋洋、梁毅文等大學部的優秀畢業生們以一場精彩的表演，為本次慶典畫上了圓滿的句號。

慶典會上，校友會理事長陳怡哲校友為應屆畢業生入會宣誓。施夢嵐校友和楊怡晶校友擔任司儀。